



Следователями завершено расследование уголовного дела о травмировании мальчика на железнодорожных путях



Следственными органами Западного межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации завершено расследование уголовного дела по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта лицом, в силу занимаемой должности обязанным соблюдать эти правила, если эти деяния повлекли по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью). В совершении данного преступления обвинение предъявлено машинисту и помощнику машиниста грузового поезда эксплуатационного локомотивного депо Минеральные воды.

Следствием установлено, что 14 января 2023 года машинист совместно с помощником машиниста при управлении тепловозом на 2042 км станции «Назрань» допустили наезд на малолетнего, который в этот момент двигался в колее железнодорожного пути, при этом не



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

применив экстренное торможение и предупреждающий сигнал. В результате наезда потерпевшему причинены телесные повреждения, повлекшие тяжкий вред здоровью.

Следователем Махачкалинского следственного отдела на транспорте собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

01 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1778131>